Powierzchnia

Nawierzchnia

wyposazenie zjazdu

Lp | Nrzjazdu |Nazwa zdarzenia|Lokalizacja [m]| Strona
Kraweznik
Istniejaca Projek Jowy
[m2] [m2] [m] [m2]
1 1 Naw;;gzgif na 160 prawa 7,00 Nawierzchnia z plytek betonowych Nawierzchnia z kostki betonowej 7
2 2 Zjazd 160 lewa 5,00 Nawierzchnia z plytek betonowych Nawierzchnia z kostki betonowej 5
3 3 Zjazd 202 prawa 3,91 Nawierzchnia z plytek betonowych Nawierzchnia z kostki betonowej 4
4 4 Zjazd 215 lewa 4,89 Nawierzchnia z plytek betonowych Nawierzchnia z kostki betonowej 5
5 5 Zjazd 215 prawa 3,76 Nawierzchnia z plytek betonowych Nawierzchnia z kostki betonowej 4
6 6 Zjazd 228 prawa 4,06 Nawierzchnia z plytek betonowych Nawierzchnia z kostki betonowej 4
7 7 Zjazd 244 prawa 3,84 Nawierzchnia z plytek betonowych Nawierzchnia z kostki betonowej 4
8 8 Zjazd 253 lewa 4,69 Nawierzchnia z plytek betonowych Nawierzchnia z kostki betonowej 5
9 9 Zjazd 260 lewa 4,67 Nawierzchnia z plytek betonowych Nawierzchnia z kostki betonowej 5
10 10 Zjazd 286 lewa 4,54 Nawierzchnia z plytek betonowych Nawierzchnia z kostki betonowej 5
11 11 Zjazd 288 prawa 2,05 Nawierzchnia z plytek betonowych Nawierzchnia z kostki betonowej 3
12 12 Zjazd 300 lewa 4,47 Nawierzchnia z plytek betonowych Nawierzchnia z kostki betonowej 5
13 13 Zjazd 311 prawa 3,76 Nawierzchnia z plytek betonowych Nawierzchnia z kostki betonowej 4
14 14 Zjazd 312 lewa 4,40 Nawierzchnia z plytek betonowych Nawierzchnia z kostki betonowej 4
15 15 Zjazd 323 lewa 4,35 Nawierzchnia z plytek betonowych Nawierzchnia z kostki betonowej 4
16 16 Zjazd 331 prawa 4,15 Nawierzchnia z plytek betonowych Nawierzchnia z kostki betonowej 4
Razem: 69,54 72,00 0,00 0,00
nawierzchnia zjazdow
69,54 Nawierzchnia z ptytek betonowych
0 Nawierzchnia bitumiczna
0 Nawierzchnia z kostki betonowej
0 Nawierzchnia betonowa
70
Dane do przedmiaru ETAP I :
Zjazdy do wykonania pelnej konstrukejii 70  |m2 Tos¢ kraweznikow do wymiany
> Ilo$¢ remontowanych przepustow (1
m przepust di. $r. 8,0m)
. . . - . Remont Scianek czolowych zabruk
Zjazdy z kostki do regulacji wysoko$ciowej 0 m2 srednio 1,52=3 [m2]
RAZEM: 70  |m2 Opaska do zjazdéw szerokosci 0,5m




